Le pH de la solution
basique .........cccceeiiiriiiiinnnnns

On ajoute une solution acide
dans une solution basiqu

n ajoute une solution basique Cette solution peut alors étre
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Les ions hydrogéne réagissent
avec les ions hydroxyde pour
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: Le pH de la solution obtenue a
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des, bases et réactions)

On observe un dégagement
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On met en évidence ce gaz a l'aide
d'une allumette enflammée : une

détonation se produit alors

Fer et acide Les ions chlorure sont
chlorhydrique s

C'est une réaction chimique

Le dihydrogéne et les ions fer |l sont les

Le fer et les Ions hydrogéne ----------------------------
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